



## **Сотрудники СУ СК России по Калужской области организовали участие учащихся подшефной школы в фестивале-конкурсе «Хрустальные звездочки»**

29 марта 2023 состоялся гала-концерт регионального этапа конкурса «Хрустальные звездочки», организуемого Управлением федеральной службы судебных приставов России по Калужской области в целях содействия творческому развитию одаренных детей и укреплению основ духовно-нравственного единства общества.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области в номинации «Вокал» представили учащиеся подшефной школы № 45 им. Маршала Советского Союза Г.К. Жукова. Семилетняя Тетерина Ульяна исполнила песню «Мечте навстречу», а четырнадцатилетняя Хан Элина выступила с песней «Журавли Победы». Песня в память о погибших воинах в исполнении Элины не оставила равнодушными ни зрителей в зале, ни конкурсную комиссию. Элина Хан стала лауреатом конкурса в возрастной категории от 13 до 17 лет, а все участники конкурса получили памятные подарки.

Создание условий для развития творческого потенциала детей, воспитание чувства патриотизма и гражданской ответственности за процветание Родины, повышение культурного уровня сотрудников и их детей является неотъемлемой составляющей государственной службы.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1777808>